Прокурор Оловяннинского района старший советник юстиции

В.Г. Бронникова

«____» марта 2024 года

О конфискации транспортных средств!

пос. Ясногорск

30 марта 2024 года

Конфискация транспортного средства установлена в качестве возможной дополнительной меры в отношении правонарушителей, привлекаемых к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость (ст. 264.1 УК РФ); за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами (ст. 264.2 УК РФ); за управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость (ст.264.3 УК РФ).

Применение указанных положений закона является безальтернативным, оно не ставится в зависимость от имущественного положения осужденного и иных факторов, распространяется и на транспортные средства, приобретенные осужденным в период брака и являющиеся совместной собственностью супругов. Само по себе приобретение автомобиля в период брака и отнесение его к совместной собственности супругов не свидетельствует о невозможности его конфискации.

Согласно ст. 119 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» в случае возникновения спора, связанного с принадлежностью имущества, на которое обращается взыскание заинтересованные лица вправе обратиться в суд с иском об освобождении имущества от ареста или исключении его из описи в порядке гражданского судопроизводства либо обратиться в суд с иском о возмещении убытков, причиненных в результате совершения исполнительных действий.

Заинтересованное лицо вправе в порядке гражданского судопроизводства обратиться в суд для определения доли в общем имуществе супругов и ее выделе, либо потребовать выплаты денежной компенсации.

В случае, когда транспортное средство было отчуждено в пользу третьих лиц до рассмотрения уголовного дела по существу, в соответствии со ст. 104.2 УК РФ конфискации подлежит денежная сумма, которая соответствует стоимости данного транспортного средства, либо иное имущество, стоимость

которого соответствует стоимости транспортного средства, либо сопоставима с его стоимостью.

Старший помощник прокурора района юрист 2 класса

А.М. Утенков

Прокурор Оловяннинского района старший советник юстиции

В.Г. Бронникова

«____» марта 2024 года

Телефонное мошенничество

пос. Ясногорск 12 марта 2024 года

Несмотря на предупреждения правоохранительных органов и частые сообщения в СМИ о фактах телефонного мошенничества, жители Московской области, независимо от возраста и социального положения, продолжают попадаться на уловки «телефонных мошенников». Значительный массив таких преступлений составляют хищения, совершаемые путем телефонных звонков под видом представителей финансово-кредитных учреждений и сотрудников правоохранительных органов.

Фактам противоправного безвозмездного изъятия денежных средств граждан зачастую предшествуют обстоятельства получения потерпевшими, введенными в заблуждение преступными действиями злоумышленников, кредитов в различных банковских учреждениях. При этом граждане получали заемные денежные средства как путем личного посещения финансовокредитных учреждений, так и дистанционно, используя мобильные приложения банков. В результате граждане легко поддаются на их уловки и теряют практически все сбережения.

В большинстве случаев «телефонные мошенники» сообщают гражданам о попытках якобы незаконного оформления кредита и под предлогом отмены сомнительной операции выясняют реквизиты банковских карт либо убеждают перечислить денежные средства на указанные ими расчетные счета.

Прокуратура Московской области разъясняет, что указанные действия подпадают под признаки преступления, предусмотренного ст.159 Уголовного Кодекса Российской Федерации – «Мошенничество».

Чтобы не стать жертвой злоумышленников, необходимо соблюдать простые правила безопасного поведения и обязательно довести их до сведения родных и близких: не следует сообщать звонившему кем бы он не представлялся персональные данные и коды, поступающие посредством СМС-сообщений, а также иные сведения личного характера. При поступлении такого телефонного звонка необходимо незамедлительно прекратить разговор.

Кроме этого необходимо иметь ввиду, что представители правоохранительных органов и банковские работники в ходе осуществления звонков по телефону не спрашивают персональные данные клиентов, номера

банковских карт и сроки их действия, не просят установить программы на телефон, перевести деньги на другой счет или в другой банк. При этом, сотрудники банка не имеют технической возможности переключать звонок клиента на другие организации, сторонние банки, правоохранительные органы.

В случае совершения в отношении Вас или Ваших близких мошеннических действий следует незамедлительно обращаться в органы внутренних дел. По сообщениям и заявлениям граждан о преступлениях указанной категории, поступившим в полицию, проводятся проверки в порядке ст.ст. 144, 145 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. Законность принятых процессуальных решений в обязательном порядке проверяется органами прокуратуры.

Старший помощник прокурора района юрист 2 класса

А.М. Утенков

	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Прокурор района	Оловяннинского
старший сове	тник юстиции
	В Г Бронникова

Прокуратурой района совместно с ОНД и ПР по Борзинскому, Оловяннинскому районам и г. Борзя УНД и ПР ГУ МЧС России по Забайкальскому краю проведена проверка на предмет соблюдения законодательства по пожарной безопасности в 7 школах района.

По результатам проверки выявлены нарушения требований пожарной безопасности и правил противопожарного режима в РФ, которые выразились в использовании огнетушителей с истекшим сроком эксплуатации, отсутствием технической документации на системы противопожарной защиты объекта, отсутствием ответственного по пожарной безопасности.

Прокурором района директора школы привлечены к административной ответственности за нарушения требований пожарной безопасности.

Выявленные нарушения после вмешательства прокурора района устранены.

	212107
Прокурор района	Оловяннинского
старший сов	етник юстиции
	B.Γ.
Бронникова	

Прокуратура района разъясняет

Об ответственности за размещение паспорта безопасности в информационнотелекоммуникационной сети интернет, на сайте образовательной организации

Размещение паспорта безопасности на официальном сайте в сети «Интернет» запрещено.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 02 августа 2019 года № 1006 утверждены требования к антитеррористической защищенности объектов и (или) территорий Министерства просвещения Российской Федерации и форма паспорта безопасности данных объектов.

Так, согласно пункту 16 вышеназванных требований, служебная информация о состоянии антитеррористической защищенности объекта содержащаяся в паспорте безопасности, акте обследования и категорирования объекта является информацией ограниченного распространения и подлежит защите.

За размещение паспорта безопасности, предусмотрена административная ответственность по ст. 13.14 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Наказание по указанной статье влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 000 до 10 000 рублей, на должностных лиц от 40 000 до 50 000 рублей или дисквалификацию на срок до 3 лет, на юридических лиц от 100 000 до 200 000 рублей.

Информация подготовлена помощником прокурора района – Емельянцевым Е.А.

WCOI JIACO	DAIIO#
Прокурор района	Оловяннинского
старший сов	ветник юстиции
	В.Γ.

 μ COLIIACORAHON

Бронникова

Прокуратура района разъясняет

Государственная Дума Российской Федерации на пленарном заседании приняла в третьем окончательном чтении законопроект о повышении минимального размера оплаты труда в 2024 году, так проектом Федерального закона № 448561-8 «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» и признании утратившими силу статей 2 и 3 Федерального закона «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» и приостановлении действия ее отдельных положений», минимальный размер оплаты труда повышен до 19 242 рублей с 1 января 2024 года.

В этой связи работодателю стоит провести подготовительные мероприятия направленные на улучшение положения работников в части оплаты труда, например, провести разработку дополнительных соглашений к трудовым договорам с работниками.

Прокуратура района напоминает, что согласно части 1 статьи 133 Трудового кодекса Российской Федерации, минимальный размер оплаты труда устанавливается одновременно на всей территории Российской Федерации федеральным законом и не может быть ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения.

Часть 3 той же статьи закрепляет правило, в соответствии с которым месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда.

Важно, учесть то, что нарушение трудовых прав граждан не допустимо, а работодатель виновный в нарушении таковых несет ответственность, предусмотренную федеральными законами.

Так, за нарушение должностным лицом трудового законодательства в части установления и выплаты заработной платы менее установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда влечет привлечение к административной ответственности по ч. 6 ст. 5.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, санкцией которого предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей.

Информация подготовлена помощником прокурора района – Емельянцевым Е.А.

«COFJIACOI	BAHO»
Прокурор района	Оловяннинского
старший сов	етник юстиции
	B.Γ.
Бронникова	

О предоставлении отпуска

Прокуратура района разъясняет, что Трудовым кодексом Российской Федерации установлено, строгие и исчерпывающие правила по предоставлению отпуска работникам.

Так, каждый работник имеет право на ежегодный отпуск с сохранением места работы или должности и среднего заработка.

Продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска составляет 28 календарных дней.

В случае непредставления ежегодного основного оплачиваемого отпуска в течении двух лет, а равно непредоставление отпуска и по желанию работника, работодатель может быть привлечен к административной ответственности за непредоставление полагающегося по закону отпуска, а именно по части 1 статьи 5.27 Кодекса об административных правонарушениях $P\Phi$, в виде предупреждения или административного штрафа на должностных лиц от 1000 до 5000 рублей, на лиц осуществляющих предпринимательскую деятельность от 1000 до 5000 рублей, а на юридических лиц от 30000 до 50000 рублей.

О времени начала отпуска работник уведомляется не позднее чем за две недели до начала такого отпуска под подпись. Работник в установленном порядке предупрежденный об отпуске, получивший средний заработок не позднее чем за 3 дня до начала отпуска, не имеет правовых оснований для отказа от такового.

Если работник, который должен находится в отпуске, все же приступил к трудовой деятельности, тем самым нарушив график отпусков, правила внутреннего трудового распорядка, то такие являются дисциплинарным проступком.

Информацию подготовил помощник прокурора района – Емельянцев E.A.

«СОГЛАСО	ВАНО»
Прокурор района	Оловяннинского
старший сов	етник юстиции
	B.Γ.
Бронникова	

Прокуратура района разъясняет о видах профессий по которым нельзя трудится женщинам.

На территории Оловяннинского района Забайкальского края имеется большое количество предприятий и организаций с вредными и опасными условиями труда.

Так, Приказом Министерства труда России от 13.05.2021 № 313н, определены конкретные виды профессий, по которым нельзя трудится женщинам. Речь идет о котельных, холодноштамповочных, волочильных и давильных работах, а также работах по монтажу и обслуживанию технологического оборудования, ремонту нефтепромыслового оборудования.

Кроме того, если трудовая деятельность, к которой допущена женщина связана с подъемом и переносом грузом и иных предметов, то в сумме за час женщина не должна перемещать более 350 килограммов грузов с рабочей поверхности и 175 килограммов с пола. Разово можно поднимать грузы до 15 килограммов.

Информация подготовлена помощником прокурора района – Емельянцевым Е.А.

«СОГЛАСОВАНО» Прокурор Оловяннинского района старший советник юстиции В.Г.

Бронникова

Прокуратура района разъясняет Об ответственности за фиктивную регистрацию граждан

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает ответственность за фиктивную регистрацию как граждан Российской Федерации, так и иностранных граждан по месту пребывания или по месту жительства

в жилом помещении.

Деяния, предусмотренные статьями 322.2 и 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, квалифицируются как оконченные преступления с момента фиксации органами регистрационного (миграционного) учета указанных фактов.

Преступления относятся к категории небольшой тяжести и предусматривают наказание в виде штрафа от 100 000 до 500 000 рублей, а также в виде лишения свободы сроком до 3 лет.

Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации понимается постановка их на учет по месту пребывания в Российской Федерации на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов, либо постановка иностранных граждан или лиц без гражданства на учет по месту пребывания в Российской Федерации в помещении без их намерения фактически проживать (пребывать) в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для фактического проживания (пребывания), либо постановка иностранных граждан или лиц без гражданства на учет по месту пребывания по адресу организации,

в которой они в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность.

Лицо, совершившее преступление, предусмотренное указанными статьями, освобождается от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления.

Вопрос о наличии либо отсутствии оснований для освобождения лица от уголовной ответственности по каждому уголовному делу решается судом в зависимости от характера, содержания и объема совершенных лицом действий, а также их значения для установления обстоятельств преступления и изобличения лиц, его совершивших.

Информация подготовлена помощником прокурора района – Емельянцевым Е.А.

Прокурор Оловяннинского района советник юстиции

В.Г. Бронникова

«____» марта 2024 года

Житель Оловяннинского района осужден к наказанию в виде лишения свободы за убийство своей родственницы

пгт. Ясногорск

12 марта 2024 года

В октябре 2023 года житель Оловяннинского района в ходе ссоры нанес своей родственницы множественные удары по лицу и телу, а затем, вооружившись одноствольным охотничьим ружьем, произвел из него 2 выстрела в левую голень и живот последней. В результате чего наступила смерть потерпевшей. Сразу же после совершенного преступления виновное лцо задержано сотрудниками полиции.

По результатам рассмотрения уголовного дела с учетом позиции государственного обвинителя, а также полного признания вины и иных данных о личности подсудимого суд приговорил его к наказанию в виде лишения свободы сроком на 11 лет и 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

Старший помощник прокурора района

юрист 2 класса А.М. Утенков

И.о. прокурора Оловяннинского района

советник юстиции

Н.О. Дьяков

«____» апреля 2024 года

Житель п. Оловянная наказан за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

пос. Ясногорск

18 апреля 2024 года

Прокуратура Оловяннинского района поддержала обвинение по уголовному делу в отношении 43-летнего жителя п. Оловянная. Он обвиняется по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии опьянения лицом, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).

Суд установил, что в июле 2023 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина управлял своим автомобилем Toyota Mark II, передвигаясь по улицам п. Оловянная и создавая угрозу безопасности дорожного движения, пока не был остановлен сотрудниками полиции. От освидетельствования на состояние опьянения водитель отказался.

Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичное деяние.

Пытаясь уйти от уголовной ответственности, в том числе от возможной конфискации автомобиля, в ходе предварительного расследования указывал, что транспортным средством он не управлял, в состоянии алкогольного опьянения не находился. Однако в ходе расследования и судебного следствия доводы водителя опровергнуты, его вина в совершении преступления установлена.

Оловяннинский районный суд признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 1 года 6 месяцев принудительных работ с удержание 10 % заработной платы в доход государства, а также лишил его права управления транспортными средствами на 3 года.

Автомобиль подсудимого конфискован в доход государства.

Приговор в законную силу не вступил.

Старший помощник прокурора района

юрист 2 класса А.М. Утенков

«СОГЛАСОВАНО»
Прокурор Оловяннинского района
старший советник юстиции
В.Г. Бронникова

После вмешательства прокурора района участнику СВО сняли аресты со счетов

Прокуратура Оловяннинского района по телефонному обращению участника специальной военной операции провела проверку законности действий судебных приставов – исполнителей.

Установлено, что участник специальной военной операции является должником по нескольким исполнительным производствам о взыскании кредитов. Однако судебным приставом исполнителем в нарушении требований закона на принадлежащие ему денежные средства, находящиеся на счетах в банке, обращено взыскание, счета арестованы, исполнительные производства о взыскании кредитных платежей не приостановлены.

После вмешательства прокурора района, Оловяннинским РОСП отменены незаконные действия по исполнительному производству, судебный пристав исполнитель приостановил исполнительные производства, и снял аресту со счетов в банке, тем самым восстановлены права участника специальной военной операции.

В связи с выявленными нарушениями прокуратура внесла представление руководителю региональной службы судебных приставов, которое находится на рассмотрении.

Прокурор Оловяннинского района старший советник юстиции

В.Г. Бронникова

«____» апреля 2024 года

По иску прокурора Оловяннинского района в пользу обманутого потерпевшего взыскан ущерб, причиненный мошенничеством в сети «Интернет»

пос. Ясногорск 26 апреля 2024 года

Прокуратура Оловяннинского района провела проверку соблюдения прав потерпевшего по уголовному делу, который пострадал от мошенников в сети «Интернет».

Установлено, что потерпевшая (пенсионер) под предлогом отправки денежной помощи сыну, который принимает участие в специальной военной операции, перевела на счет постороннего лица, используемого мошенником денежные средства в размере 80 тыс. рублей.

Несмотря на то, что владельцы банковских карт предоставили мошенникам свои банковские карты, все поступающие на их банковские счета денежные средства фактически переходят во владение и пользование держателя карты, который несет ответственность за ее сохранность.

В связи с этим прокуратура района обратилась в мировой суд судебного участка № 47 Буйнакского района Республики Дагестан о взыскании в пользу потерпевшей вышеуказанной суммы неосновательного обогащения с владельца счета (30-летней жительницы Республики Дагестан).

По результатам рассмотрения дела требования прокурора удовлетворены.

Старший помощник прокурора района

юрист 2 класса А.М. Утенков

«СОГЛАСОВ	SAHO»
Прокурор района	Оловяннинского
старший сове	тник юстиции
	В.Г. Бронникова

Прокуратура района помогла инвалиду получить жизненнонеобходимый лекарственный препарат

Прокуратурой Оловяннинского района проведена проверка по обращению -инвалида о невыдаче жизненно-необходимого лекарственного препарата.

Установлено, что инвалид 1 группы страдает тяжелым редким заболеванием и по показаниям нуждается в постоянном приеме лекарственного препарата, однако, органы здравоохранения не обеспечили инвалида лекарствами по причине их отсутствия, в связи с чем инвалид, не имея возможности приобрести данное лекарство за свой счет, обратилась за помощью в прокуратуру района.

Прокуратура района по результатам проверки внесла представление и потребовала от здравоохранения устранить выявленные нарушения, обеспечив инвалида лекарственными средствам, по результатам которого инвалид обеспечен лекарственными препаратами на должном уровне.

Прокуратура Оловяннинского района провела семинар для органов местного самоуправления поселений

Прокуратура района совместно с администрацией муниципального района «Оловяннинский район» организовала учебное занятие для представителей органов местного самоуправления поселений района.

Семинар проведен в целях повышения квалификации работников органов местного самоуправления в сфере нормотворческой деятельности, а также в сфере противодействия коррупции. В частности, освещены вопросы организации нормотворческого процесса, порядка подготовки муниципальных правовых актов, направления муниципальных правовых актов в краевой регистр, вопросы профилактики коррупционных правонарушений.

По итогам семинара органам местного самоуправления даны разъяснения по возникшим вопросам.

Информацию предоставил прокурор Оловяннинского района Бронникова В.Г.

п. Ясногорск 07 мая 2024 года

Оловяннинский районный суд рассмотрел представление уголовно-исполнительной инспекции о замене 23-летнему жителю п. Золотореченск Оловяннинского района наказание в виде лишения свободы условно с испытательным сроком на реальное лишение свободы.

Установлено, что в сентябре 2022 года мужчина осужден Красночикойским районным судом по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище), ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года, условно с испытательным сроком в 1 год 6 месяцев.

С учетом позиции прокуратуры Оловяннинского района суд удовлетворил представление уголовно-исполнительной системы и отменил условное осуждение, приговор Красночийкойского районного суда привел в исполнение, направив осужденного для отбывания наказания в колонию общего режима сроком на 2 года.

Постановление суда вступило в законную силу.

Информацию представил заместитель прокурора Оловяннинского района Болотов А.Б.

п. Ясногорск 08 мая 2024 года

Прокуратура Оловяннинского района поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 36 летнего жителя п. Оловянная. Он обвиняется по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ - управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состояния опьянения.

Суд установил, что в марте 2024 года мужчина в состоянии опьянения передвигался на автомобиле «Тойота Марк-2» на трассе сообщением «Хара-Бырка - Улан-Цацык», пока не был остановлен сотрудниками полиции.

Ранее водитель привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Оловяннинский районный суд признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 205 000 (двести пять тысяч) рублей, а также лишил его права управления транспортными средствами сроком на 2 года.

Автомобиль подсудимого конфискован в доход государства.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Информацию представил заместитель прокурора Оловяннинского района Болотов А.Б.

	21111377
Прокурор района	Оловяннинского
старший сове	стник юстиции
	В Г Бронникова

Прокуратура Оловяннинского района провела проверку исполнения санитарно эпидемиологического законодательства в муниципальных бюджетных образовательных учреждений района.

Установлено, что в адрес директоров образовательных учреждений ТО Управления Роспотребнадзора по Забайкальскому краю в городском округе «Поселок Агинское» внесены предписания об устранении выявленных нарушений санитарно эпидемиологического требования.

Однако до настоящего времени вышеуказанные нарушения не устранены, кроме того данные нарушения носят системный характер, а также указывают на причины отсутствия финансирования со стороны учредителя и собственника учреждения.

Прокуратура района обратилась об обязании В суд c иском муниципального администрацию района «Оловяннинский район». Профинансировать образовательные учреждения, а муниципальные бюджетные образовательные учреждения устранить выявленные нарушения санитарно эпидемиологического законодательства.

Суд удовлетворил требования прокурора в полном объеме.

В рамках исполнения решения в настоящее время нарушения санитарно эпидемиологического законодательства устраняются.

«СОГЛАСОВ	SAHO»
Прокурор района	Оловяннинского
старший сове	тник юстиции
	В.Г. Бронникова

В Оловяннинском районе прокуратура восстановила права инвалида на обеспечение жизненно необходимыми лекарственными препаратами

Прокуратура Оловяннинского района Забайкальского края провела проверку по обращению местного жителя о нарушении его прав на охрану здоровья и лекарственное обеспечение.

Установлено, что заявитель является инвалидом I группы в связи с тяжелым, редким заболеванием и нуждается в постоянном приеме жизненно необходимых лекарственных препаратов.

Однако органами здравоохранения края меры по надлежащей организации обеспечения указанными лекарствами не приняты, что поставило под угрозу здоровье заявителя.

Прокуратура района по результатам проверки внесла представление и потребовала от здравоохранения устранить выявленные нарушения, обеспечив инвалида лекарственными средствам, по результатам которого инвалид обеспечен лекарственными препаратами на должном уровне.

	<i>//</i> 1110//
Прокурор района	Оловяннинского
старший сове	тник юстиции
	В Г. Бронцикова

"COLTA CORA HON

Прокуратура района помогла матери ребенка-инвалида получить технические средства реабилитации

Прокуратурой Оловяннинского района проведена проверка по обращению матери ребенка-инвалида о невыдаче технических средств реабилитации.

Установлено, что ребенок инвалид в соответствии с индивидуальной программой реабилитации ребенок инвалид нуждается в обеспечении техническими средствами реабилитации, а именно: кресло коляска с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, комнатная (для инвалидов и детей инвалидов), кресло коляска с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочная (для инвалидов и детей инвалидов), трутор на лучезапястный сустав, трутор на голеностопный сустав, однако, Отделение фонда социального и пенсионного страхования края не обеспечили ребенка-инвалида техническими средствами реабилитации, в связи с чем мать, не имея возможности приобрести данные технические средства за свой счет, обратилась за помощью в прокуратуру района.

Прокуратура по результатам проверки направила в суд иск и потребовала от регионального отделения фонда социального и пенсионного страхования устранить выявленные нарушения, обеспечив ребенка инвалида техническими средствами реабилитации.

В настоящее время требования прокурора удовлетворены, ребенку инвалиду выданы необходимые технические средства реабилитации.

Прокурор Оловяннинского района старший советник юстиции В.Г. Бронникова

«СОГЛАСОВАНО»

Прокуратура Оловяннинского района провела проверку в ГУЗ «Оловяннинская ЦРБ» исполнения законодательства об охране здоровья граждан.

Установлено, что в обособленных подразделений (фельдшерскоакушерские пункты) ГУЗ «Оловяннинская ЦРБ», расположенные в сельских поселениях, в которых отсутствуют аптечные организации, не организована розничная торговля лекарственными препаратами, их отпуск — как в рецептурной форме, так и без рецепта.

Прокуратурой района в адрес ГУЗ «Оловяннинская ЦРБ» внесено представление, по результатам которого организована работа по реализации лекарственных препаратов. Тем самым, восстановлены права и законные интересы неопределенного круга лиц в сфере охраны здоровья, прав на качественное и доступное оказание медицинской помощи.